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ATA DA 428 (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO 
DA C E DOS, REALIZADA EM 1 O DE MAIO DE 2011. 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às 
quinze horas, na Sala de Pesquisa da Coordenação de Arquivo , no Anexo 11 da 
Câmara dos Deputados, reuniu-se a Comissão Especial de Documentos Sigilosos 
(CEDOS) . Estavam presentes, ao início da Reunião, o Deputado FÁBIO TRAD, 
Presidente; o Deputado FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR e o assistente Tarciso Higino 
de Carvalho, em substituição ao Diretor da Coordenação de Arquivo. Havendo 
número regimental , o Presidente declarou abertos os trabalhos, passando ao exame 
da pauta. A. Dispensada a leitura da Ata , considerada aprovada pelos presentes. 
Em seguida, o ex-Deputado Adelor Vieira, autor do Processo 116.973/2011-CD, 
apresentou-se aos membros e solicitou autorização para fazer uma sustentação oral 
sobre seu pedido. Os Deputados autorizaram sua entrada e ele expôs seus motivos. 
Inverteu-se então a pauta da reunião. B. Análise dos expedientes recebidos pela 
C E DOS: 2. Processo nº 116.973/2011-CD, recebido em 04/05/2011 , do Sr. Adelor 
Vieira , ex-Deputado Federal , que solicita cópia do Processo que tramitou no 
Conselho de Ética e Decoro Parlamentar envolvendo o nome do interessado, com 
base na Representação n° 63/06, protocolada no referido Conselho sob n° 21/2006, 
em 22 de agosto de 2006. Análise: Foi constatado que os documentos sigi losos 
mencionados na guia de transferência do Processo 21/06 (Representação n° 63/06) 
foram desclassificados em 27/05/2009, por ocasião da análise de outra solicitação. 
Tais documentos tratam de Relatórios do Ministério da Saúde, da Secretaria 
Executiva do Fundo Nacional de Saúde - GESCON - Gestão Financeira e de 
Convênios, com Processos Pagos no período de 01/01/2001 à 22/09/2006. A 
documentação restante é ostensiva. O interessado consultou a guia de transferência 
e informou que precisaria apenas da cópia de dois itens: o Relatório Parcial n° 
01/06-CN, da CPMI das Ambulâncias e a cópia do OCO em que foi publicada a 
decisão do Presidente da Casa de arquivamento da representação em atendimento 
ao art. 105 do Regimento Interno - Suplemento "A" ao n° 21 , do Diário da Câmara 
dos Deputados, datado em 1°.02.07. Os Deputados concordaram em que as cópias 
lhe fossem concedidas. Em seguida, ele se retirou do recinto para que a Comissão 
desse prosseguimento à reunião. Decisão: fornecer as cópias ao interessado, às 
suas expensas, caso necessário. 1. Processo n° 116.958/2011-CD, recebido em 
04/05/2011 , da Sra. Marta Pinheiro de Oliveira Sena - Procuradora de República/ 
SP, que solicita cópia da transcrição ipsis verbis da reunião reservada da CPI -
Escutas Telefônicas Clandestinas, realizada no dia 03/06/2008, da qual participou a 
Exma. Ora. Cláudia Mantovani Arruga, Juíza Federal da 1 a Vara de Guarulhos - 19a 
Subseção Judiciária de São Paulo, a fim de instruir procedimento investigatório. 
Análise: os documentos localizados são as notas taquigráficas da referida reunião. 
Ponderou-se tratar-se de documentos produzidos pela Câmara dos Deputados, 
sendo aqui sua única fonte. O Deputado Félix Mendonça Júnior questionou se a 
CEDOS deveria desclassificar a documentação antes de remetê-la à juíza. Decisão: 
proceder ao atendimento da sol icitação, informando, no ofício, que a cópia do 
documento sigiloso está sendo encaminhado para atendimento da finalidade cita~ 
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no pedido. Os assessores deverão analisar o documento para que se verifique a 
viabilidade de desclassificá-lo na próxima reunião. Matéria Extra Pauta: Em 
seguida, o Deputado Fábio Trad solicitou aos assessores que verifiquem qual 
encaminhamento a ser dado para formalizar a criação de um site da Comissão onde 
conste, dentre outras, informações sobre os documentos desclassificados que . 
poderiam ser útil para fins acadêmicos ou para a sociedade de um modo geral. O 
Deputado Félix Mendonça Júnior sugeriu que um historiador fizesse uma análise dos 
documentos para melhor preparar e disponibilizar as informações no site. Ponderou­
se, também, sobre a realização de um Encontro ou Seminário sobre o tema. Os 
assessores ficaram de levantar as informações necessárias para dar andamento às 
sugestões. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos às 
quinze horas e cinquenta minutos. Eu , Eugênia Kimie Suda Camacho Pestana, 
Secretária-Executiva da CEDOS, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será 
assinada por todos os presentes. r 

ciso Áp ecido Higino de/~arvalho 
Em substituição ao Diretor da Coordenação de Arquivo 


